jméno: body:

Skolni kolo
v sudoku

1. Klasika 6x6 24 b
2. Klasika 9x9 45 Db
3. Souctovka 6x6 30 b
4. Jdou za sebou 65 b

Skolni kolo v sudoku




1-2) Klasika (24b, 45D)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 (9) tak,
aby se stejnd Cisla neopakovala
v zadném tadku, sloupci, ani v tué¢né
ohrani¢enych oblastech.

3) Souctovka (30b)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se
stejna Cisla neopakovala v zaddném
tadku, sloupci, ani v tucné
ohrani¢enych oblastech.

Malé ¢islo v ovalu udava soucet dvou
sousedicich ¢isel.

4) Jdou za sebou (65Db)

Vyplitte tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna Cisla
neopakovala v zddném ftadku, sloupci, ani v tucné
ohrani¢enych oblastech. Krouzek mezi dvéma policky
znamena, ze se v nich vyskytuji po sobé jdouci Cisla
(napriklad 2-3). VSechny mozné krouzky jsou vyznaceny.
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1-2) Klasika (24b, 45D)

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 (9) tak,
aby se stejnd Cisla neopakovala
v zadném tadku, sloupci, ani v tué¢né
ohrani¢enych oblastech.
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4) Jdou za sebou (65Db)

Vyplitte tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna Cisla
x neopakovala v zddném ftadku, sloupci, ani v tucné
3) Souctovka (SOb) ohrani¢enych oblastech. Krouzek mezi dvéma policky
Vyplitte tabulku Cisly 1 az 6 tak, aby se ~ znamena, Ze se v nich vyskytuji po sobé jdouci ¢isla
stejnd Cisla neopakovala v zZadném  (napfiklad 2-3). VSechny mozné krouzky jsou vyznaceny.
tadku, sloupci, ani v tucné
ohrani¢enych oblastech.
Malé ¢islo v ovalu udava soucet dvou
sousedicich ¢isel.
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Skolni kolo v sudoku




